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210 TTapov MNakéto Epyaciag avaAuetal apiBunTIKwS n atrékpion BABpou yepupag
uTTOBOAAOUEVOU O OEIOPIKA  TEKTOVIKN  dIdppnén. E¢etalovrar  duo
XOPOKTNPEIOTIKOI  TUTTOI BgpeAiwoewg: () em@aveiokr BegpeAiwon kai (B)
TTaocoAopada. Ta PeAETNBEVTIO CUCTAPATA QTTEIKOVICOVTAlI OKAPIPNUATIKA OTa

ZxApaTa (i) kai (i) Kol ouvowifovtal wg aKoAoOUBwCG :

A. AAAnAemridpaon Aidppnéns—Edda@oug—OepeAioAwpidag—Babdpou
AlEpEUVWVTAIl TTOPAPETPIKWG:
A1. Tlaxog eda@ikng otpwong : H=40m
A2. "Yyog BaBpou : H,=6m, 10 m
A3. TAd&tog OegpehioAwpidag : B=10m, 20 m
A4. ESa@iko MpoiA : Mukvr) auuog, XaAapr) auuog
A5. ®opTio Avwdoung g : 40 kPa
AB6. ZxeTikr Béon wg TTpog TNV didppnén : s/B = 0.1, 0.3, 0.5, 0.7, ka1 0.9
A7. 20vdeon BABPOU—KATAOTPWHATOG : HOVOAIBIKN, | HEOW EQPEDPAVWV
A8. KauTrTikr) duokauyia diatoung Badpou : El, = 10, 50, kar 150 GNm?
A9. AZoVIKr dUOTEVEIO KATOOTPWHATOS 1 EQPESPAVWY :
- K=2GN/m, 10 GN/m (katdoTpwua)
- K=3 MN/m, 6 MN/m (epédpava)

B. AAAnAemidpaon Aiappnéns—Eddagoug-Tlacoalopdadag
AlEpEUVWVTAI TTAPAPETPIKWG:

B1. lNaxog edagikng otpwong : H=20m

B2. MNMAaTog KepaAddeopou : B=10m

B3. Mnkog¢ KepaAddeopou : L =15m

B4. Mnkog macoGAwv : L, =15m

B5. Aiduetpog macodAwy :d, =1.0m, 1.5 m

B6. Eda@iko MpoiA : Mukvry dupog, Xalapr dupog



B7. ®optio Avwdoung: V=10 MN
B8. KaraoTaTikr lNpocopoiwon MNacodAou : EAacTIKr, Mr-ypauuIKA
B9. Zuvdeon Ke@aAig lMaoodAou : Tdaktwon, ApBpwaon (MNXAVIOPOG
ao@aAciag)
B10. ZxeTikr) B€on w¢ TTpo¢ TNV didppnén :
- s/B=0.1,0.5,0.9, 1.3 (1TTUKV] QUPOG)
- s/B=0.1,0.5,0.9, 1.4, 1.8 (xaAhapr] Guuog)

Ta aototeAéopara TG  TTAPOUETPIKNG AVOAUOEWSG  agloAoyouvTtal Kol d
ONUAVTIKOTEPA  TTAEOVEKTAUATA KAl MEIOVEKTAMOTA TWV UTTO-€EETACIV  TUTTWV

BepENILOEWG ETTIONUAIVOVTA.



A. AAAnAetridpaon Aidppning—Edda@oug—OeueAioAwpidag—Badpou

MeBodoAoyia AvaAuong
AvaAugTal n atTokpion Tou ouoTiuaTog Eddagouc—@epeAioAwpidac—BdaBpou oe
empPBaAAdpevn didppnén kavovikoUu pAyuaTtog. H TTpocouoiwon Tou @aivouévou
NG ANnAeTTidpaong Aidppning—Edagpouc—OeueAIoAWPIdAG TTPAYUATOTTOIEITAI UE
epappoyn TG dnuooieubeicag peBodoloyiag Twv Anastasopoulos et al (2008).
Ta atTroTeAéopaTa TWV TTAPAPETPIKWY avaAUoewy ouvowilovTal ota (ZX. 1 — 72):
H avdAuon trpayuatotroleital o 2 BApata. 210 TTPWTO BAPA avaAueTal n
d1adoon TnNG diIdppnénNg oTo €AelBepo TreEdio, ayvowvTtag Tnv UTTapén Tng
KATOOKEUAG. 2T0 OeUTEPO PBriua, yvwpifovtag tnv Béon avaduong tng d1dppnéng
oTnv €mM@AveEId TOU €BAPOUG, TOTTOBETEITAI TO TTPOCOMOIWHA TNG KATAOKEUNG
(BepeNIOAWPIda Kal BABPO) oc opIoPEVEG OXETIKEG BECEIC WG TTPOG TNV dIApPNEN
(s/B) ka1 avaAuetalr n AAAnAemidpaon Aidppngnc—Eddpouc—OeueAioAwpidag—
BaBpou. Apxikwg etmIBAAAeTal To idlov BAPOG TNG avwdoung Kal Aaupavovtal Ta
apxIKa evraTikd peyédn (Adyw 10iou Bdapoug). Ev ouvexeia, emBAAETaI n
TEKTOVIKI METATOTTION OTNV PAcn Tou €0a@IKOU TTPOCOUOIWMNATOS (OTAdIAKWG

augavopevn ato 0.1 m £wg 2.0 m).

NMpooopoiwpa Merepacpévwy ZToIXEiwV

Mpokeigévou va TTPOCOUOIWBEI KATA TO duVATOV PEAAIOTIKA N aAANAETTIOpaCn
TOU OUCTAUATOG £0APOUG—BeUEAiOU e TNV avwdourn TNG YEPUPAG, N TEAEUTaia
avTikalioTaral Je atrAOTTOINUEVO TTPOCOPOIwMa. pog TouTo, Bewpeital pdvov 1o
BaBpo TO OTTOI0 UTTEPKEITAI TNG BeuegAiwong, TO OTTOI0 TTPOCOMOIWVETAl HE
eAaoTIKG OToIXEid OOKOU (WTTAIOPEéVO  OKUPODdEUQ), eival O  POVOAIBIKA
ouvOedEUEVO e TNV BepeAoAwPiIda. To KATAOTPWHPA Kal Ta YEITOVIKA BABpa Tng
vépupag “avTtikaBioTavral® péow TTPOCOAKNG KATAAANAWG Babuovounuévou
opIovTiou EAATAPIOU KAl GUVOPIAKNG ouvlrnkng otnv Kopu®r Tou BaBpou. lNivetal

N Aoyikr) TTapadoxr 0TI TOUAAXIOTOV £va aTTo Ta YEITOVIKA BABpa TnNG yépupag gival



akAévnto : av OAa Ta PdABpa PBpiokovral OTO KATEPXOMEVO TEUAXOG, TOTE
TTPOPAVWG N avwdoun o€ eTTNPEALEl TNV OTTOKPION TOU CUCTIUOTOG.

O1 ouvBAkeg oTAPIENG OTNV KOopu®r Tou BABpou diagépouv avaloya e To av
Bewpeital POVOAIBIKA n  ouvdeon Tou PdABpou MPE TO  KATACTPWHA N
TTapeUPANOVTAl EQESPAVA. ZTNV TTPWTN TTEPITITWON ETTIRBAAAETAI TTEPIOPIOUOS TNG
oTpoPNG (TTadkTWOoN), n 08¢ opPICOVTIa METAKIVNON TrEPIOPICETAl aTTO “€AAThPIO”
I000UVANNG DUOTEVEIOG UE TO KATAOTPWHA TNG YEQPUPAG. 2TNV OEUTEPN TTEPITITWON
(OEIOMIKWG  MOVWHEVN  YEQUPA), TO OpPICOVTIO “eAaTAPIO” €ival 100dUVOUNG
QuoTEvEIag PE TNV OIATUNTIKY OUOTEVEID TWV EAAOTOMETOAAIKWY £QedpAvVwWY. H
OTPOYN ETITPETTETAI PEV, TTEPIOPICETAI OUWGS ATTO OTPOYPIKO €AATHPIO 1I000UVANNG
OTPOPIKAG OUOKAUWIOG ME QUTAV TWV EQEDPAVWV.

H d&iddoon 1ng O1dppnéng Oiapécou Tou €DAQPOUG TTPOCOMOIWVETAI [E
epappoyn TNG Babuovounuévng aplBunTIKAG peBodoAoyiag Twv Anastasopoulos
et al (2008-b). To £€dagog TTPOCONOIWVETAI e 2-01A0TATA TETPOKOMPBIKA OTOIXEIO
ETTITTEdNG TTAPAPOPPWONG. H JIETTIPAVEIQ BepeANioAwpPIdag—edapoug
TIPOCOMOIWVETAI PE OTOoIXEia “Kevou”, Ta oTroia Aaupdvouv uttogiv 1600 TNV
Bavr) atrokOAANoN TNG BeueAoAWPIdAC aTTOG TO UTTOKEIYEVO £€DA@POC, GO0 Kal TNV
moavr OXeTIKA oAicOnon. MNa Tnv TTpocouoiwon TNG K YPARMIKAS CUPTTEPIPOPAS
TOU €0AQPOUG XPNOIMOTTIOIEITAI KATAAANAO KATOOTATIKO TTPOCOMOIWNA TO OTT0IO
ouvouddel To kKpITiplo acTtoXiag Mohr-Coulomb, e 1I00TPOTTIKR) XaAGpwWOTn.

H avaAuon trpayparotrolcital o€ dU0 oTAdIa: apXIKWG ETIPAAAETAI TO idIOV
BApog Tou PPEATOC Kal TNG avwOOUNAG, €v ouvexeia e eTIBAAAETAI N TEKTOVIKN
METATOTTION TOU Bpaxwdoug uttodBpou oToug KOPPBOoUG TG BAong Tou £da@IKOU
TIPOCONOIWMPATOS O€ ETTINEPOUG BApaTa (oTadiakws augavopevn atd 0.1 m €wg 2

m).

Emippory Tng AgovikAg AuoTtévelag Karaotpwparog  E@edpdvwv ota

Avatrruooopeva Evrartikd MeyéOn Tng Avwdopung

Karaorpwua MovoAiBIkwc SuvOeOEUEVO




2TV TTEPITITWON QUuTAV N afovikr duoTévelad Tou opifovTiou eAarnpiou
QVTIKOTOTITPICEl QUTAV TOU KOTOOTPWMATOS TNG YEQUPAG, METAPAAAETAlI OE
TTapapeTpikG amd 2 GN/m €wg 10 GN/m  (TUTTIKEG TIMEG VIO OUVABEIG
O10NPOOPOUIKEG YEQUPEG MECAIWV £WG PEYAAWY avolypdTtwy). Agv TTapaTnpeEital
ONUAVTIKA ETTIPPON OUTE OTIG TEAIKWG AVATITUOOOUEVEG HETATOTTIOEIG KAl OTPOPEG,

oUTE OTA AVATITUCOOPEVA EVATIKA PEYEDN giTe TOU BABpoU 1} TG BepeNiwong.

Kargorpwua i EQedpdvwyv

2TNV TIEPITITWON AUTRV, N agovikrl duoTévelad Tou opifovTiou eAarnpiou
ouvdoeong BABPOU—KATAOTPWHATOG, N OTTOIA AVTIKATOTITPI(El TNV dUCTUNCIA TWV
€QEOPAVWY, ETTNPEACEI TNV AVATITUOOOMEVN TEvouoa Ouvaun OTnV KOpu®pnr Tou
BaBpou, Kal eTTOPEVWG Kai TNV KAUTITIKA poTT oTnV Bdon Tou. O pdAog TG gival
ONMAvVTIKOG OTIC TTEPITITWOEIC OTTOU N ETMIRAAAOUEVN TEKTOVIKA METATOTTION OEV
TTPOKAAEi £vTovn KaTaTTOvVNnon Tou Qopéa (0€ OPOUG UETATOTTIOEWY KAl OTPOPWV
oTnv Bdaon Tou BaBpou).

Etri rapadeiyuari, otnv TTUKVA dGuuo Kai yia s/B = 0.1, 6TTwg ndn éxel dcixOei
0 OXNUAaTICOPEVOG avaBaBuog TTPOKAAEI PEV aApPXIK OTpo@r oTnv Bdon Tou
BaBpou, n otoia Spwg dev autdveTal PJe TNV aug¢non TG h. ZTnv €TPITTITWON
auTrv, n €midpacn TNG TEPVOUOAG gival ApPKETA onPavTikh. AvTIOéETwG, yia s/B =
0.9, 61Tou n TTPOKOAOUMEVN OTPOPN ATTO TNV TEKTOVIKN METATOTTION KAl OTPO®N
oTnv Bdon Tou BdaBpou eival Kai caQwg PeyaAuTepn Kai augdvetal ge Tnv h, n
EMPPONA TNG AgOVIKNG dUOTEVEIDG TOU eAaTtnpiou (TG duoTunoiag dnAadrh Twv
eQedPAVWY) gival apeAnTEQ.

2Tnv xohapy duuo, via s/B = 0.1 kai 0.5 kal yia OXETIKWG MIKPN
EMPAAOPEVN TEKTOVIKA YETATOTTION, TTAPATNPEITAI AUENON TNG KAUTITIKAG POTTAG
oTnv Bdon Tou BAGBpPoU Pe TNV auénon TG dUCTUNCIAG TWV £PEdPAVWY (AEOVIKA
duoTévela ehatnpiou). H €ikOva autr] avrioTpé@eTal ye Tnv avgnon tng h. Ta
TTOPATTAVW TTAUOUV va IoXUouV yia s/B = 0.9. 2Tnv mepIiTrTwon auTAv (6TTwg Kai

oTNV TTUKVI AUUO, YEVIKOTEPQ), N TTPOKAAoUuEVN atrd Tnv emRaAAdpevn didppnén



METAKIVNON Kal OTPOYN €ival TOOO YEYAAN WOTE N CUVEICPOPA NG BUCTUNTCIAC TWV

EPEOPAVWYV VA Eival TIPOKTIKWG AUEANTEQ.

2U0ykpiaon MovoAiBiknc 2udeonc Kai 2uvoeonc uéow Epedpavwyv

2Tnv Tukv duuo kai yia s/B = 0.1 kar 0.5, (6mwg Ba avauévovtav) n
KAUTITIKA poTr ) M oTnv KeQaAr Tou BABpou cival capws uywnAoTepn oTnv
TTEPITITWON TNG MOVOAIBIKAG oUvdeOoNG atr OTI OTNV TIEPITITWON TNG OEIOMIKNAG
MOVWONG (ouvdeon HEOW QedpAvwV). AuTd 10xUEl Kal yia s/B = 0.9, dpwg povov
VIO OXETIKWG XAPNAG €TTiTTEdA ETTIBAAAOMEVNG TEKTOVIKAG PETATOTTIONG (h = 0.1 m).
AuEnon TG h odnyei o€ TTPOKTIKWG AUEANTEQ KAWTITIKI) POTIF) OTNV KEQAAR TOU
BaBpou oe oxéon Pe TNV PAon, oTdTE KAl N €MPPOA TNG OPICOVTIAS AEOVIKAG
duoTévelag TTavel va gival Tooo onuavtikr. MaAioTa, kai otnv Bdon Tou BdBpou n
M gival TTpakTIKWG N idia TO00 TNV TTEPITITWON TNG MOVOAIBIKAG ouvdEDoNG, 600
KAl 0TV ouvdeon PEOW EPEDPAVWV.

2NV XoAoprl GUPO KAl VIO OXETIKWG XAUNAG emmimmeda  emBAANOPeEVNG
TEKTOVIKNG peTatomong (m.x. h = 0.1 m), n M otnv kepaAry Tou BdBpou
EMQAVICETAI CUOTNPATIKWS UYWPNASGTEPN OTNV TTEPITITWON WOVOAIBIKAG OUVOECEWS
atr’ OTI OTNV TTEPITITWON OUVOEONG HECW €PEDPAVWY. AUTO I0XUEI YIa OAEG TIG
Béoeic avaduong Tng didppnens (s/B = 0.1, 0.5, kai 0.9). AvriBéTtwg, yia
upnAoTepa eTTiTreda emRaANOuevNG peTatdmong (h > 0.4 m) n KAPTITIK POTIA
oTtnv Bdon Tou BABpou cival xaunAdtepn oTnv HovoAIBIKr) ouvdeon yia s/B = 0.1,

evw via s/B = 0.5 kai 0.9 dev TTapaTnpeital onuvartikr diagopoTroinon.

Emippon Auokapyiog BaBpou otnv Z1po@n TG OcpeAioAwpidag

MovoAiBikh 20vdeon KaraoTowuaroC

Ta armmoteAéopaTa TTAPoUCIAlovVTal CUYKEVTPWTIKA oTa XX. 73 — 76. Na s/B
= 0.9, n oTpoYn Tou BepeAiou gival cuoTNPATIKA UWPNASTEPN OTNV TTUKVI) APUO,
QVEGAPTNTWG TNG KAMTITIKAG duokauyiag El, Tng diaroung Tou BaBpou. H augnon
g El, odnyei oe peiwon NG atporig 6 Tou BepeAiou yia kaBe s/B. H pegiwon



auTtr €ival oxedov apeAntéa yia s/B = 0.1 Adyw TG onPAVTIKAG EKTPOTIAS TNG
d1dppPNENG KAl TOU CUVETTAYOUEVOU TTEPIOPIOCHOU TNG TTPOKAAOUNEVNG OTPOYPNG.
AvTIBéTwG, n  ev  Adyw  peiwon  gival ca@uwg  eviovoTeEpn  yid
s/B=0.9 (8 =1.6° yia El, = 10 GNm?; 8 = 0.1° yia El, = 150 GNm?.).

2uvoeon Karaorpwuaroc uéow Epedpdvwyv

Ta atmoteAéopara TTapoucialovTal OCUYKEVTPWTIKA oTa XX. 77 — 80. lNa
s/B = 0.5, n otpo@ny 6 Tou Bgpeliou gival cuoTnUATIKA UWPNASTEPN OTNV TTUKVI)
AGUMO, QVEGOPTNTWG TNG KAMTITIKAG duokapwiag El, tng diatoung tou Badpou.
Omwg Ba avauévovrav, OTnV TEPITITWON £dpacnG TOU KOTAOTPWMPATOG ETTI
epedpavwy, n emppory NG El, Tou BaBpou cival acrjpavtn. MNa s/B = 0.9, n O €ivai
ouoTNUATIKA uwnAdTEPN OTNV  XaAapr) AUMO, QVeECAPTATWS TNG KAUTITIKAG
duokapyiag El, Tng diatoung tou Babpou. lNa s/B = 0.1 kai 0.5, n 6 peiwveTal pe
v augnon g El,. H peiwon auth gival TrpakTikwg apeAntéa yia s/B = 0.1 kai
0.9, yivetal dpwg onuavTiky yia s/B = 0.5 (8 = 2° yia El, = 10 GNm® ; 8 = 0.5° yia
El, = 150 GNm?).

Emidpaon Auvcokapyiag Karaotpwparog orta Avamrtuooodpeva Evratikd

Mey£On Tng OgpeAioAwpidag

EmiBaAAduevn Tektovikn Meraromion h =2 m

2UPOWVA PE TA ATTOTEAEOMUATA TNG TTAPAUETPIKAG dlEpeUvNoEws (ZX. 81 —
84), n avamrTuooouEVN KAUTITIKI) POTI OTnNV BgueAIOAWPIdA (KAVOVIKOTTOINUEVN
WG TIPOG TNV HEYIOTN OTATIKA TIUA TNG) €ival TIPAKTIKWG AVEEAPTNTN TNG
QUOTUNOIAG TV €QEDPAVWY, TOOO OTNV TTUKVI 000 Kai oTnv xaAapr auuo. Téoo
OTNV TTUKVI) 600 Kal oTnNV xaAapni duuo, n cuvoeon PABPOU—KATACTPWHATOS EXEI
€miong  MIKPA  €midpacn  OTNV  QVATITUOOOMPEVN  KOUTITIKA POt TNG
BepeAIoAWPIdAG, aveCapTHTWS TNG Béoewg avaduong s/B, Kal TNG KAUTITIKAG
duokapyiag TnG diartour)g Tou BaBpou El,. Atrodeikvueral dnAadn kal TTaAl O

otav n emPBAAOPEVN TEKTOVIKY METATOTTION €ival heydAn (h = 2 m), Kal ETTOPEVWG



N TEKTOVIKWG ETTIBAANOPEVN évTaon (METATOTTION KAl OTPOYr)) €ival Kupiapxn (N
@opTIon dnAadry Adyw prAyMATOS €ival CUVTPITITIKG onuavTikOTEPN TNG dUvauNg
TOU €AATNPIOU TOU KATOOTPWHOTOG), T ETTIMEPOUG XOPOAKTNPIOTIKG BABpou Kal

KATAOTPWHATOS EAAXIOTA £TTNPEACOUV TNV ATTOKPION.

EmiBaAAouevn Tekrovikn Meraromon h = 0.1 m

2€ avTiBeon e TNV TTPONYOUNEVN TTEPITITWOTN, YIA OXETIKWG MIKPES TIMES TNG
empPBarAdpevng petatotiong (ZX. 85 — 88), 1600 n agfovikrp duoTEveEld TOu
KATOOTPWHATOG (A TwV €QedPAVWY, AVTIOTOIXWG) OCO0 Kal N KAUTITIKA OUOKAUWYIa
TNG SIOTOMNG Tou BABPOU TTaiouV ONUAVTIKOTEPO POAO. ZTNV TTEPITITWON AUTAYV, N
TTpokaAoupevn éviaon otnv BepeAioAwpida AOyw TNG TEKTOVIKWG ETTIBAAAOUEVNG
TTAPAPOPPWONG €ival CUYKPIOIUN KE TV TTPOKAAOUMEVN €viaon atmd To opIfOVTIo
EAATNPIO TOU KATACTPWHATOSG (] TwV €QEOPAVWY). TNV TIEPITITWON QUTHV, N
MOVOAIBIKA ) oUvdeon Trapéxel IKavr avTidpaon wOoTE va TIAPEUTTODIOTEl N
TEKTOVIKWG ETTIBAANOUEVN TTOPAPOPPWOT, KAl APA VA PEIWBEI N avaTTTUCOOUEVN
éviaon. Autd Oev 10xUEl OTNV OEIOUIKWG MOVWHEVN Yépupa (ouvdeon MPEOW
epedpdvwy), OTToU n opifovTia avtidpaon Tou eAaTtnpiou (Twv eQedPAVWY,
onAadr)) Oev  €ival  APKET WOTE va TTAPEPTTOdIOTEI N €mMPBAAAOPEVN
TTAPAUOPPWOTN, Kal APA N TEAIKWG QVATITUCOOPEVN €vraon €ival TENIKWG

MEYAAUTEPN (aveEEaPTATWG NAANIOTA aTTd TNV B€0n avaduong Tng didappngng).



B. AAAnAcsmridpaon Aidppnéns—Eddagoug—-TNaoccalopadag

MeBodoAoyia AvaAUuoewg

AvaAuetal n atmékpion Tou oucThuatog Eddgouc—Tlacoalopddag o€
emPBaAAdpevn didppnén Kavovikou pAyHaTOC. Otwpeital TUTTIKA TTaccaAoudda
o10NPOdPONIKNG YEQUPAG PETaiwV avolyudatwy (40 m — 50 m), arroteAoupevn atrd
9 TmacodAoug pnkoug L, = 15 m kai diapétpou dy, = 1.0 m — 1.5 m, 0€ AGOVIKEG
atmooTacelg 4 m. ASIOTTOIWVTOG TNV CUPUETPIA TOU TTPOBAANATOS avaAueTal Jovov
TO AUIOU TNG TTACOAAOUAdAG : 6 TTACCAAOI, ATTO TOUG OTTOIOUG O TPEIG BPIOKOVTA
€TTi TOU d¢ova oupueTpiag (I00dUVANNG HEIWHEVNG duoKapyiag). H TTpoocouoiwon
NG ANNnAeTTidpaong Aiappngns—Edapouc—TTacoalouddag TTpayuaToTToIEITal YE
ETTEKTAON TNG avatrTuxBeiocag pebodoloyiag o€ 3 dlaoTAOEIC.
O1rwg Tpoava@épBnke, eEETACETAI N ETTIPPEON TWV TTAPAKATW TTAPAYOVTWY :

1. MNayxog edagikng otpwong : H=20m

[MAGTog KepaAddeopou : B=10 m
Mnkog KepaAddeopou : L =10 m
Mnkog TTacodAwy : L, =15 m
Aiquetpog TTacc@Awy : d, =1.0m, 1.5 m
Edaq@iko MpoiA : Mukvr dupog, XaAapr Gupog
®oprtio Avwdoung : V =10 MN

© N o o bk w0

KaraoTaTtik MNpocouoiwon NacodAou : EAacTIKA, Mi-ypapuikn
9. 2uvdeon Kegpahng TlMaocodhou : Tlaktwon, ApBpwon (MNXAVIOPOS
ao@aAciag)
8. ZXeTikr B€on wg TTpog TNV diappnen :
- s/B=0.1,0.5,0.9, 1.3 (1TTUKVI GUWOG)
- s/B=0.1,0.5,0.9, 1.4, 1.8 (xahapry Guuog)

O1wg Kal TTponyoudévwe, N avaAuon TrpayudaToTrolEiTal o€ 2 BAPATA. 2TO
TTPWTO BAPa avaAueTtal n d1ddoon TS dIAPPNENS OTO EAEUBEPO TTEDIO, AyVOWVTAG

TNV UTTapén TNG KATaOKEUANG. 210 deUTEPO Briua, yvwpilovTag tnv B€on avaduong



NG dIAPPNENS OTNV ETTIPAVEID TOU €D0APOUG, TOTTOBETEITAI N TTACCAAOUAdA O€
OUYKEKPIUEVEG OXETIKEG B€0eIg WG TTPog TNV d1appnén (s/B) kar avaAuetal n
AMnNAeTTidpaon Aidppngns—Eddgouc—Tlacoalopddag. ApxIKwe eTIBAAAETAI TO
idlIov BAPOG TNG aAVWOONNG Kal AapBavovTal Ta apXIKA evTaTika peyEon (Adyw 18iou
Bapoug). Ev ouvexeia, emBAAAETAI N TEKTOVIKN MPETATOTTION OTnVv Bdon Tou

€00QPIKOU TTPOCONOIWKATOG (OTadIakwg augavouevn atmmo 0.1 m £€wg 2.0 m).

Mpooopoiwpa MNMerepacpévwy ZToIXEiWV

To €0a@og TrpooopoIWVETAl ME  3-01A0TATA  OKTOKOMPBIKA oToixeia. O
KEQANODEOHOG Bewpeital €AAOTIKOG (WTTAICPEVO OKUPOdEUa, TTAXoug 2.5 m),
TTpooouoIWVETal O  HPE  XpnRon oToixeiwv  KeAUQoug. O1  TTacocalol
TTPOCOUOIWVOVTAI JE TPIDIAOTATA OTOIXEIa doKOU, BewpouvTal O €iTe EAAOTIKOI N
M-YPOMMIKOI. 2ZTnV OeUTEPN TTEPITITWON, AQUPBAVETAl UTTOWIV N KAPTITIKA KOl
OIaTUNTIKA avtoxn TnG OIOTOPAG TOU TTAOOAAOU BewpwvTag OXECEIS POTTWV—
KAuTTUAOTATWY. O1  TeAeuTaieg  uttoloyiCovrar  avaAuTikd. H  diem@dveia
KEQANODEOHOU—EDAPOUG  TTPOCOUOIWVETAI UJE  OTOoIXEi “kKeEvou”, TaA OTTOIA
AauBdavouv uméwiv 1600 Tnv TOav aT1mokOAAnon Tou Ogpediou amd 1O

UTTOKEIPEVO £Da@OG, OO0 Kal TNV TTIBavr) oXETIKI oAioBnaorn.

AtroteAéopara AvaAUuoewv

Ta amoteAéopata  Twv  avaAUoewv  TrapaTiBevrar  ota  XX. 86-112
opadoTToINUEVA O€ £€1 KATNYOPIEG :

1. EAaoTik TTacoalopada d, = 1.0 m €11 TTUKVAG Gupou : ZX. 86—89

2. MA-ypappikr) racoalopada d, = 1.0 m eTri TUKVAG Aupou : Zx. 90-93

3. EAaoTIKA TTacoaAoudda €1Ti TTUKVAG Aupou; dp = 1.0 évavt 1.5 m: ZX. 94-97

4. EAaoTikr macoaAopdada d, = 1.0 m et xaAapng auuou : ZX. 98-102

10



5. MAi-ypapuikn racoalopdda d, = 1.0 m eti xaAaprig aupou : Zx. 103-105

6. EAaoTiKA TTacocaAoudda emmi xaAapng duuou; dp = 1.0 évavti 1.5 m: Zx.
106-112

To KaBe oxNua Xwpiletal o€ dUO OTAAEG : OTNV TTPWTN OTHAN TTapoucidlovTal
Ta aTTOTEAEOMATA OTOV ALOVO CUMMETPIOG TOU TTPOCOMOIWMATOG, dnAadrh oTnv
KEVTPIKN TPIGdA Twv TTacodAwv, evw oTnv 0elTEPn OTAAN Ta aAvTioTOIXO
ATTOTEAECPATA TWV TTACCAAWY TTOU PPICKOVTAI OTO TTEPOG TOU KEQPAAODECHOU.
21NV TPpWTN oeIpd KABE OTAANG QATTEIKOVICETAI N KATAVOMPN Twv KaBIfhoswv Ay
oTnNV EMQPAvEIa TOu £DAQOUG. TNV OeUTEPN OLIPA TTapoucIAdeTal n €CENIEN TNG
MEYIOTNG KAPTITIKAG POTTAGC Miax TWV TTA0CAAWY ouvapTAoel TNG eTIRAANSPEVNG
TEKTOVIKNG METATOTTIONG h, oTnv O¢ Tpitn ocipd OcixveTalr n HETABOA TNG
KATAVOMNG TNG KAPTITIKAG POTTAG M dUO XOapaKTNEIOTIKOUG TTAOC0AAOUG
ouvaptioel TG €mBaAAOuevng h. TEAog, oTnv TETAPTN Kal TEAEUTAia O€Ipd
TTapouciadetal n €EENIEN TNG KAVOVIKOTTOINKEVNG KAMTITIKAG POt M/M, TOou

KEQAAODECUOU OUVAPTHOEI TNG TEKTOVIKNAG METATOTTIONG h.

EAaoTikA TTacoaAopdada d, = 1.0 m €Tri TTUKVAG Aupou (ZX. 86—89)

[ToowiA KarakopuwVv Em@aveiakwyv METakivioEwV

Ev yével, TO TTPOQIA TWV ETTIPAVEIAKWY UETAKIVIOEWV Ay dla@EpPEl avaloya e
TNV Béon €mMROANGS TNG didppnéns. MNa s/B = 0.1, n didppnn ekTPETTETAI EAAPPWG
TTPOG TA APIOTEPA KAl avadueTal TEAIKA OTO QPIOTEPO TUAUA TNG TTACCAAONAdAG,
agAvovTag Tnv OXETIKWG averrnpéaotn. MNa s/B = 0.5, n didppnén Kal TTAAI
EKTPETTETAI TTPOG TA APIOTEPA, TTPOKOAEI OPWGS CAPUG PEYAAUTEPN OTPOYH OTOV
KeQaAddeopo. Ta s/B = 0.9, n didppnén avaduetar otnv “kapdid” Tng
TTOOCOAOPAdAG, PEYIOTOTTOIWVTAG TNV OTPOPH TOU KEQaAOdeauou. MNa s/B = 1.3,
N d1IGpPNEN EKTPETTETAI TTPOG TA OECIA, O O KEPAAOOEOUOG TTAPAUEVEI TTPOKTIKA

opICOVTIOG.
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KauTtrTiIKEC POTTEC TTACOAAWV

H kauTmik évraon Twv macodAwv peyioToTrolgital yia s/B = 0.9 | My =
25000 KNm yia h = 2 m. lMpdkeiTal yia TNV TTEPITITWON OTnV otroia n didppnén
avaduetal akpIiBwg otnv “kapdid” TnG TTacoalouddac. Puoikd, TETOIO KAUTITIKNA
évraon 6ev Ba PtTopoUCE O€ Kapia TTEPITTTWON va TTapaAn@Oei ammd Tov ev Adyw
TTdcoaAo : aoroxia. lNa s/B = 0.1, o1 My, dlatnpouvtal o€ XaunAd etritreda,
TTapapévouv de oxeddv oTabepéc autavoupévng TG h, o€ avtiBeon pe TIG
UTTOAOITTEG TTEPITITWOEIG OTTOU TTAPOUCIACouv oageic augnTtikég Taoelg. ETriong
TTOPATNPEOUME OTI evw yia s/B = 0.5 kai 0.9 o1 YéyioTeg poTTEG avaTrTuooovTal OThV
aplotep oeIpd Twv TTacodAwy, yia s/B = 1.3 o1 PEYIOTEC KAUTITIKEG POTTEG
avaTrTuooovTal otV 0egId oeipd, AOyw TNG METATOTIONG TNG OIadPOPNnRS TNG
O1Gppnéng. TEAOG, onueIwveTal OTI OI KEVTPIKOI TTACOAAOI YEVIKWS @QOPTICOVTAl
AydTEPO aTTd TOUG AKPAIOUG.

Q¢ TTPOC TNV KATAVOUA TWV KAPTITIKWY POTTWV KO8 UWog TwWV TTaCOCAAWY
TTOPATNPEOUME €vTovn dlagopoTroinon TNG B6€ong OtTou TTapouaciAdeTal n UEYIOTN
KAUTITIK POTIN VYIO TNV apIoTEP Kal Tnv O€gId OEIpd TTAOCAAWV. 2ZTNV HEV
aploTePA OEIpd, TO PEYIOTO TTAPOUCIACETaI OTNV KEPAAN Tou TTacodAou (s/B = 0.5
kKal 0.9). Auté ocupBaivel 10T TO KATEPXOPEVO TEUAXOG CUUTTAPACUPEl OAOKANPO
TOV TTGOCOAO TTPOG Ta aploTePd. AVTIOETWG, oTnv Oefld OeIpd TO MEYIOTO
TTapouoiddeTal Tepi 10 Méoov Tou TTacodAou. O1 TTaocoalol TNG OEIpAg auThG
ETTIXEIPOUV VA “QyKUPWOOUV” TOV KEQAAODBECHO OTO aKAOVNTO TEPaxoG. MNa s/B =
1.3, n diddoon Tng dlIappnENS TEUVEI TNV OECIA OEIpd, ETTIBAANOVTAG WETATOTTION

OTNV AKJI Tou TTac0dAou.

KauTtTTIKEC POTTEC KEQAAODEOLIOU

O1  kautmikég  potmég (M) Tou  KEQAAODEOHOU  TTapoucialovtal
KAVOVIKOTTOINUEVESG (M/M,) w¢g TTPog TNV HEYIOTN OTATIKA TIWA Toug (M,), oTOV
acova OUMMETPIaG Kal To TTEPAG Tou KePalodéouou. O1 avaTTTUCOOPEVES
KAUTITIKEG POTTEG TOU KEPAAODEOUOU OXETICOVTAI AUECOA HE TIG KAUTITIKEG POTTEG

TWV KEQOAWV Twv TTacodAwv. IMevikwg n M/M, eival upnAdTepn OTO TTEPAG TOU
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KEQAAOOETOU aTT’OTI OTOV Agova cupueTpiag. MNa s/B = 0.5 kai 0.9 mTapatnpeital
MEYOAUTEPN aUENON TNG KAPTITIKAG POTTAGC OTO  aploTEPd  TUAMA  TOu
KEQAAOOEOUOU, TO avTiBeto OnAadf amm Ot cupPaivel o010 TTEPAG  TOU
KEQAAOBETHOU. TEAOG, evdla®EPOV TTAPOUCIAdEl Kal N aAAayry 0TV KATAVOPN TwV
KAUTITIKWYV POTTWYV KATA PAKOG TOU KEQPAAOBEOUOU PE TNV PETATOTTION TNG B€oNg

€mMBOANG TNG BIAPPENENG.

MA-ypaupikf Tracoalopdada d, = 1.0 m £1ri TTUKVAG dupou (ZX. 90-93).

[powiA KarakopuwVv Em@aveiakwyv MeTakivhioEwV

Aev TTOPATNPEITAI OUCIACTIKA dIAPOPOTIOINCN O OXEON ME TOUG EAACTIKOUG
TTacodAoug. IMNa s/B = 0.1, n didppngn eKTPETTETAI EAQPPWG TTPOG TA APICTEPA KAl
avadueTal TEAIKA OTO APIOTEPO TUAMA TNG TTAOCAAOUAdAS, APAVOVTOS TNV
oXeTIKWG avetrnpéaoTn. MNa s/B = 0.5, n didppngn Kai TTAAI EKTPETTETAI TTPOG T
apIoTEPA, TTPOKAAEI OUWG CAPWS PEYAAUTEPN OTPOPN OTOV KEQAAOdeoMO. [la
s/B = 0.9, n 0&dppnén avaduetar otnv “kapdid” TG TTaccaAopadag,
MEYIOTOTTOIWVTAG TNV OTPO®N Tou KepaAodeopou. lMNa s/B = 1.3, n didppnén

EKTPETTETAI TTPOC Ta OEEIA, O OE KEQAANODEOUOG TTAPANEVEI TTIPAKTIKA OPICOVTIOC.

KaurtrTiKEC POTTEC TTAOOAAWV

2UYKPIVOUPE TNV aTTOKPION TWV MA-YPAMMIKWY TTACOGAWY HPE QUTAV TWV
ehaoTikwyv. OTTwg Ba avauévovtav, n KAPTITIK POTI dev PTTOPEl va EeTTepdoel
TNV KAUTITIKA o1 avioxng My = 2628 kNm. 'Hon amd h = 0.3 m maparnpeitai
gupeia TTAOCTIKOTTOINON OAWY TWV TTACCAAWY, IBIAITEPWGS OTIG TTEPITITWOEIG S/B =
0.5 ka1 0.9. Na s/B = 0.9, n T1AacTIKOTIOINGN TrEPIOPICETAlI OTNV DECIA OEIPA TWV
TTAOCAAWY Kal pévov yia eTIRBAAAOUEVN TEKTOVIKN peTaTéTIoON h > 1.5 m. lNa s/B =
0.1, oI KAMUTITIKEG POTTEC OlaTnEouvTal Of XAMNAG eTTiTTeda o€ OAOUG TOug

TTAOOAAOUG.
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2TNV ApIOTEPN Kal TNV Jeoaia o€lpd n TTAACTIKI dpBpwaon eugavifeTal Katd
KUPIO AGyO OTNV KEQOAAN TwV TTACCAAWYV. AVTIBETWG, OTNV OECIA OEIpA N TTAQOTIKA
apBpwon eu@avicetal apyIka Tepi T0 péoov Twv TTacodAwv. lMNa s/B = 0.9, Adyw
TNG ouveXICOPEVNG TTAPANOPPWONG, N TTAACTIKA ApOpwWaOn ETTEKTEIVETAI JEXPI Kai

TNV KEQAA TWV TTACCAAWV.

KaurtrTiIKEC POTTEC KEQAAODEOLIOU

H TmAaoTikoTroinon Twv TTAcOAAwWv Opa w¢g CEIoPIKA pévwon yia Tov

KEQAAODEC O, N KAPTITIKI) £VTOCT TOU OTTOIOU E€ival COPWG PEIWMPEVN.

EAaoTiKi TrTacoaAopdda e1ri TTUKVAG Aupov ; d, = 1.0 m évavti 1.5 m
(Xx. 94-97)

[ToowiA KarakopUwVv Em@aveiakwyv METAkIvhOEWV

H aug¢non tng dlauéTpou, Kal dpa Kal TnNG dUoKApWiag, Twv TTacodAwyv Ogv

TTPOKaAEi agidAoyn YETABOANR OTO TTPOPIA TWV ETTIPAVEIAKWY PETAKIVIIOEWY .

KaurtrTiKEC POTTEC TTACOAAWV

2’ OTI AQOPA TNV KEVTPIKN OEIPA TV TTAcoAAWYV, N augnon Tng dIaUETPOU, Kal
dpa Kal TG duoKauwiag, Twv TTaooAAWY Oev TTPOKAAEi agioAoyn peTaBoAR ouTe
TWV PEYIOTWV TIHWV TG M, oUTE TNG KATAVOUNG TOUG. AVTIBETWG, OTNV OECIA OEIpa
Kal yia s/B = 0.9 n aug¢non g d, amdé 1.0 m oe 1.5 m (mepitou S-TTAGCI
OUOKaMWia) odnyei o€ TETPATTAACIACHO TNG MEYIOTNG KAPTITIKAG POTTAC Miax.

KautrTiIKEC POTTEC KEQAAODETLIOU

H aug¢non Tng duokapwiag Twv TTaoCAAWV €XEl WG AOYIK) CUVETTEIQ TNV
aug¢non TNG KAPTITIKAG £vTaong Tou KEQAAddeoou. H popery 0w TNG KATAVoung
TTOPOMEVEI OUCIAOTIKA QVETTNPEAOTN ATTO TNV augnon tng d, : oI pnXaviouoi
aAAnAetTidpaong TG O01ad1dépevnS didappnens ME To oUCTNPA TTACCOAOPAdAG—

KEQAAODETOU DV aAAACOUV.
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EAaoTikA TrTacoalopdada d, = 1.0 m etri XaAapng dupou (Zx. 98—-102)

[TpowiA KarakopupwVv Emeaveiakwyv METakiviioEwV

Ev yével, TO TTPOQIA TwV ETIPAVEIOKWY PETAKIVAOEWV Ay dla@Epel avaloya e
TNV 6éon €mROANGS TNS didppnéns. MNa s/B = 0.1, n didppnn ekTPETTETAI EAQPPWG
TTPOG TA APIOTEPA KAl avadUEeTal TEAIKA OTO APIOTEPSO TUNMUA TNG TTAacoaAouddac,
a@AvovTag TNV OXETIKWG averrnpéaotn. MNa s/B = 0.5, n didppnén kai TTAAI
EKTPETTETAI TTPOG TA APIOTEPA, TTPOKOAEI OUWG CAPUWG PEYAAUTEPN OTPOPH OTOV
KepaAodeopo. Ta s/B = 0.9, n ddppnén avaduetar otnv “kapdid” Tng
TTOOCOAONAdAC, PEYIOTOTTOIWVTAG TNV OTPOPH Tou KEPaAddeauou. MNa s/B = 1.3,
n d1appngn exTPETTETAI TTPOG TA OECIA, O OE KEQAAODEOHUOG TTAPAMNEVEI TTPAKTIKA
opICOVTIOG.

KaurtrTiKEC POTTEC TTAOOAAWV

Omwg Kal OoTnNV  TTUKVA  AQUPO, N KAPTITIKA  €viaon TwvV TTAa00dAwv
MeyloToTTolEiTal yia s/B = 0.9 : My = 11000 KNm yia h = 2m. H évraon autn
TTPOPAVWGS Oev UTTOPEI va TTapaAn@Bei atrd Tnv diatour Twv TTAacodAwy, KATI TTOU
onuaivel 611 Ba €xoupe KAUTITIKA (TOuAdyioTov) actoyia. MNa s/B = 0.1 ka1 0.5, ol
TTGooalol dev gvreivovTal 1IBIAITEpWC. ETTiong TTaparnpoupe o1 evw yia s/B = 0.9
Ol JEYIOTEG KAPTITIKEG POTTEG AVATITUCCOVTAI OTNV apIOTEPH OEIpd, yia s/B = 1.4
Kar 1.8 n 0eCid ocipd mTacodAwv eival auTr TTOU u@ioTatal TNV €VIOVOTEPN
karatrovnon. Agifel aképa va TTapatnPooupE OTI 01 KEVTPIKOI TTAcoalol
@opTiovTal YEVIKWGS AIyOTEPO ATTO TOUG OKPAioUG.

2UYKPIvovTag JE TNV idla TTAOCAAONAdAC ETTi TTUKVAG AUUOU, CUUTTEQQIVOUE
OTI KAPTITIKA £vTaon TWV TTACCAAWYV gival HIKPOTEPN OTNV XaAapry GUPO: N MEIwon
TNG dIATUNTIKAG avToXN Kal duCTUNCIAg Tou £dAPOUC dpa TTPOPAVWIG EUVOIKA.

Q¢ TTPOG TNV KATAVOUA TWV KAUTITIKWY POTTWV KAO’ UYOog TWV TTACCAAWYV
TTAPATNPOUNE £vTovn dlaPopOoTToinan TG B€oNnNg OTTOU TTAPOUCIAZETAl N PEYIOTN
KAUTITIKI) POTIN VYIa TNV apIoTEPA Kal TNV O€CIld OcIpd TTAOCAAWV. ZTNV HEV

apioTepny o€lpd, TO MEYIOTO TTAPOUCIACETAl OTNV KEPAA TOU TTACCAAOU
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(s/B = 0.5 ka1 0.9). Autoé oupBaivel dIOTI TO KATEPXOMEVO TEPAXOG CUNTTOPACUPEI
OAOKANpo TOV TTACCOAO TTPOG Ta aplioTePd. AVTIOETWG, oTnv OegId OeIpd TO
MEYIOTO TTapouCIAeTal TTEPI TO PEooV Tou TTacodAou. O1 TTdcoalol TNG OEIpAg
QAUTAG ETTIXEIPOUV VA “ayKUPWOOUV” TOV KEQAAODETHUO OTO AKAOGVNTO TEPAXOG.
s/B = 1.3, n diddoon tng Oi1dppngns TEUvel TNV Oe€Id oelpd, emPBAaAlovTag

METATOTTION OTNV AKUI TOU TTOCCAAOU.

KauTrTIKEC POTTEC KEQAAOOEOLIOU

O1 avaTITUCOOUEVEG KAUTITIKEG POTTEC TOU KEQAAODEOUOU oXeTiCovTal Aueca
ME TIC KOUTITIKEG POTTEC TWV KEQPAAWV TwV TTacodAwv. levikwg n M/M, eival
uYnAOTEPN OTO TTEPAG TOU KEQAAODEOUOU aTr’ OTI OTOV Agova cupueTpiag. MNa s/B
= 0.5 kar 0.9 maparnpeital peyaAUteEPn aug¢non TNG KOUTITIKAG POTTAG OTO
apIoTEPO TUAMA TOU KEPAAOOECHOU, TO avTiBeTo dnAadry a1’ OTI cuuPaivel oTo
TTEPAG TOU KEPAAOOEOHOU. TEANOG, evdlapEpov TTapouciadel Kal n aAAayry otnv

KATOVOUN TWV KOUTITIKWY POTTWV KOTA MPAKOG TOU KEQOAOOEOHOU WE TNV

METATOTTION TNG B€ong eROANS TNG diIdppNENG.

MRA-ypappik TracoaAopdda d, = 1.0 m e1ri XaAapnig aupou (Zx. 103-107)

[Toowid KarakopuwVv Em@aveiakwVv METakivioEwV

H uA-ypapuikdTNTa OV TTPOKOAEI  dlAQOPOTTIOINON OTO  TTIPOPIA  TwvV
ETTIPAVEIOKWYV PETAKIVATEWV.

KaUTTTIKEC POTTEC TTAOCAAWV

2UYKPIVOUPE TNV aTTOKPION TWV MA-YPAMMIKWY TTAOOGAWY HPE QUTAV TWV
eAaoTikwyv. OTTwG KAl 0TV TTEPITITWON TNG TTUKVAG AUUOU, N KAPTITIKI) POTI Ogv
CETTEPVA TNV KAMTITIKI POTH avioX\s My = 2628 kNm. 'Hon amé h = 0.5 m
TTAPATNPEITAI EUPEIA TTAACTIKOTTOINON OAWV TwV TTACOAAWY, 1IDIAITEPWG Yia S/B =
0.9. lNa s/B = 1.4, kail TTANI TTAACTIKOTTOI0UVTAI OAOI 01 TTACCOAOI, JOVOV OUWG YIa
h > 1.5 m. AvtiBétwg, yia s/B = 0.1, 0.5, kai 1.8 dev dnuioupyouvTal TTAACTIKEG

apBpwaoeIg 0TOoUug TTACCAAOUG.
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2TNV ApIOTEPN Kal TNV Jeoaia o€lpd n TTAACTIKI dpBpwaon eugavifeTal Katd
KUPIO AGyO OTNV KEQOAAN TwV TTACCAAWYV. AVTIBETWG, OTNV OECIA OEIpA N TTAQOTIKA

apBpwaon gpavileTal apxXIK& TTEPi TO JECOV TWV TTACOAAWV.

KauTtrTIKEC POTTEC KEQAAODETLIOU

Omwg kal otV TTUKV APUO, N TTAQCTIKOTTOINON TwV TTACCAAWYV dpa WG
OEIOMIK MOVWOTN VIO TOV KEPAAODECHO, N KAUTITIKA €viacn TOUu OTToiou €ival

CaPWE UEIWMPEVN.

EAaoTikl TTaccoAopdda emi XaAaprg dupou; dy,=1.0 m évavm 1.5 m
(Zx. 108-112).

[TpowiA KarakopuwVv Emeaveiakwyv MeTakiviioEwV

H aug¢non tng dlau€Tpou, Kal dpa Kal TnNG dUOKAPWIag, Twv TTacodAwyv Ogv

TTPOKaAEi agidAoyn YETABOAN OTO TTPOPIA TWV ETTIPAVEIAKWY UETAKIVIIOEWY .

KaUTTTIKEC POTTEC TTAOTAAWV

2’ 0TI aPOopA TNV KEVTPIKNA OEIpA TwV TTacodAwyV, N augnon TnG dIauETPOoU, Kal
dpa Kal TNG dUOKAPWIAg, Twv TTACOAAWY OV TTPOKAAEI aglidAoyn PeTABOAR ouTe
TWV PEYIOTWYV TIHWV TG M, oUTE TNG KATAVOUNGS TOUuG. AVTIBETWG, OTNV OECIA OEIpd
Kal yia s/B = 0.9 n augnon g d, amdé 1.0 m oe 1.5 m (mepimou S-TAGoIa
OUOKaMWYia) odnyei o€ TETPATTAACIACHO TNG MEYIOTNG KAWTITIKAG POTTAS Miax.

KauTtrTiIKEC POTTEC KEQAAODETLIOU

H au¢non tng duoKapwiag Twv TTACOAAWV €XEl WG AOYIKA CUVETTEIQ TNV
aug¢non TNG KAPTITIKAG £€VTAONG TOU KEQAAOBETOU. H pop®r OUWGS TNG KATAVOUNG
TTOPOMPEVEl OUCIAOTIKA QVETTNPEACTN ATTO TNV augnon tng d, : oI Pnxaviouoi
aAAnAeTTidpaong Tng d1adidouevng didppnenNs ME TO CUCTAPA TTACOOAONAdAG—

KEQAANODETHOU deV AAAGCOUV.
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Eéeraloueveg MNapaduerpol

*H=20m

*B=10,20m

*s/B=0.1,0.5,0.9

*q =40 kPa

*H,=6,10m

* El, =10, 50, 150 GNm?

* K =2, 10 GNm (puovoAiBikr) otrpign)

* K =3, 6 MNm (ot\pign £1Ti Qedpdvwv)
* MukvrA Guuog, XaAapr) AuPog

Zx. i ZKOPIQNUATIKA ATTEIKOVION TIPOCONOIWPATOS aVAAUBEVTOG OUOTHHATOG dlapprEews — edAQOUG —
BepeAIOAWPIdAG — avwdouNg
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ZxApa 1. AmroteAéopaTa dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdopng. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo etri faBpou H =6 m, El = 10 GNm?, edpafouevo i
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrTikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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AmroteAéopata dIdIAGTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdopne. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ocuvdedepévo etti faBpou H = 6 m, El = 50 GNm?, €dpadOpevo eTTi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrTikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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IxApa 3. AmroteAéopata dIdIAGTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdopng. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duaTéveiag K = 2

GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et faBpou H =6 m, EI = 150 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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AmroteAéopata dIdIAGTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdopng. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ocuvdedepévo etti faBpou H =6 m, El = 10 GNm?, edpalouevo i
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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XaAapn Gupog
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ZxApa 5. AmroteAéopata dIdIAGTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdopng. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ocuvdedepévo etti faBpou H = 6 m, El = 50 GNm?, edpalouevo i
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrTikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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ZxAua 6. AmroteAéopaTa dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppngng-edd@oug-BepeAiou-

avwdopng. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikAg duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et BaBpou H =6 m, EI = 150 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.
(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIg
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn aupog
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IxApa 7. AmroteAéopaTa dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdopng. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo etri faBpou H =6 m, El = 10 GNm?, edpafouevo i
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrTikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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Zxnua 8. AmroteAéopata dIdIAGTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdopne. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ocuvdedepévo etti faBpou H = 6 m, El = 50 GNm?, edpalouevo i
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ améoTacn s = 9 m.

(a) KapTrTikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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AmroteAéopaTa dIdIAGTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdopng. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikAg duaTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et faBpou H =6 m, EI = 150 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavoVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvAR Appog XaAapn Guupog
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Ixnua 10. AtmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdopng. Megupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwua afovikng duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ocuvdedepévo etti faBpou H =6 m, El = 10 GNm?, edpafouevo i
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn Gupog
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Ixnua 11. AmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidopaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdopng. MEeupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikng duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo etti faBpou H = 6 m, El = 50 GNm?, edpagouevo i
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrTikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou Bepehiou.
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ZxApa 12.  AmoteAéopara dididoTatng avdhuong aAAnAemidpaong didppning-eddgouc-BepueAiou-

avwdopng. MEgupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikng duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et faBpou H =6 m, EI = 150 GNm?, €0palOpevo T
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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IxAua 13.  AmoteAéopata diIdidotatng avdAuong aAnAetidpaong didppning-edagpouc-Bepehiou-

avwdopng. Megupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikrg duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ocuvdedepévo etti faBpou H =6 m, El = 10 GNm?, edpalouevo i
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég atnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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AmroteAéopata dIdIAATATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@ouc-BepeAiou-
avwdopne. MEeupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikng duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ocuvdedepévo etti faBpou H = 6 m, El = 50 GNm?, edpafouevo i
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég atnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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Zxnua 15.

AtroteAéopata diIdIACTATNG avaAuong aAAnAettidopaong didppnéng-edagouc-BeueAiou-
avwdopng. Megupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwua afovikng duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo etmi faBpou H =6 m, EI = 150 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG

edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavoVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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ZxApa 16. AmoteAéopara diIdIAoTATNG avdAuong aAAnAemidpaong didppning-ddgouc-BeueAiou-
avwdopng. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikrg duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg cuvdedepévo etti faBpou H =6 m, El = 10 GNm?, €dpadOpevo eTTi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrTikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTATIKNA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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XaAapn aupog

h=0.1m
= = = h=02m
------ h=0.4 m
= = mh=08m
h=14m
E E —=2 0 M
= =
0 T T T T T )
-6000 0 6000 12000 18000 6000 12000 18000
M (kNm) M (kNm)
0 |
=TT .“ % ..
VN 247
.\ "
g | o
a 4 2 4 .
S | N static
------ static \ _
— =0 1 m \ h=0.1m
61 — - — -h=03m A\ 61 h=0.5m
———h=0.7m : h=1.0m
—=2.0 M h=2.0m
-8 T T T T ! -8 T T T T 1
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
x/B x/B
o
=
e U SR VI static
— - — -h=0.1m
151 15 - -
—h=0.3 m h=0.5m
h=1.0m
———h=0.7m
20 20
—=2.0 M —=2.0 M
25 25
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
x/B x/B
0.35 1 0.35 ~
0.3 - 0.3 4
0.25 0.25
0.2 0.2 4
f f
:8, 0.15 A T 0.15 1
@ @
0.1 4 0.1 4
0.05 + 0.05 A
0 0
h (m) \/-/-“ h (m)
-0.05 -0.05
0 0.5 1 15 2 2.5 0 0.5 1 1.5 2 25

xnua 17. AmoteAéopata diIdIAoTaTnG avaAuong alAnAettidpaong didppnéng-edagoug-BepeAiou-

avwdopng. MEeupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikng duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo etti faBpou H = 6 m, El = 50 GNm?, edpafouevo i
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrTikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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Ixnua 18. ArmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdopng. MEeupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikng duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo eti faBpou H =6 m, EI = 150 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIg
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaATIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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Ixnua 19.  AtmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdouns. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe OEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, emi BdBpou H = 6 m, El = 10 GNm?, edpalopevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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IxAua 20.  AmoteAéopata diIdidoTatng avdAuong aAnAetidpaong didppning-edagpouc-Bepehiou-
avwdoung. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, emmi BdOBpou H = 6 m, El = 50 GNm?, edpalopevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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Ixnua 21.
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AmroteAéopata dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdouns. MEeupa @opTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, emri BaBpou H = 6 m, El = 150 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amdécTacn s =1 m.

(a) KapTrTikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou Bepehiou.
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Ixnua 22.

avwdoung. MEeupa @opTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, emmi BdOBpou H = 6 m, El = 10 GNm?, edpalopevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewgs p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN OTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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MukvAR Appog XaAapn aupog
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IxAua 23.  AmoteAéopata diIdidoTtatng avdAuong aAnAemtidpaong didppning-edagpouc-Bepehiou-
avwdoung. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, emmi BdOBpou H = 6 m, El = 50 GNm?, edpalopevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég atnv BepeAioAwpida M / Mo KavoVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn Gupog
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Ixnua 24. AmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdoung. MEeupa @opTtiou q = 40 kPa, pe OEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, emri BaBpou H = 6 m, El = 150 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTATIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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XaAapn dupog

MukvR Appog

e— =0 1 m

= = = h=02m
------ h=0.4 m
m = m h=08m
h=14m
E E — =) () M
= =
10000 15000
o o -3 A
o a
A e static
5 e— =0 1 m
~] —-—-h=05m
. h=1.0m
— =) () M
7 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 7 ; ; ; ; ‘
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 04 0.6 0.8 1
x/B x/B
-10 - -10 -
-5 - 5
0 0
L s
= 5 | = 5 |
= = .
...... static - = = = - static
10 A e— =0 1 m 10 4 e—h=0.1 m
— = — -h=0.5m — = — -h=0.5m
15 - h=1.2m 15 h=1.0m
—=2.0 M —=2.0 M
20 : 20
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
x/B x/B
4 - 4 -
24 2
S S
i 0 :8, 0 -
-] -]
-2 A -2 A
h (m) h (m)
-4 -4
0 0.5 1 15 2 25 0 05 1 15 2 25
Ixnua 25. AtmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdouns. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, emi BdBpou H = 6 m, El = 10 GNm?, edpalopevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ améoTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M ka8’ Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewgs p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN OTATIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog

XaAapn aupog
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ZxApa 26. AmoteAéopara diIdiIGoTaTnNg avdhuong aAAnAemidpaong didppning-eddgouc-BepueAiou-

avwdounis. MEeupa @opTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, emmi BdOBpou H = 6 m, El = 50 GNm?, edpadopevo eTTi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ améoTacn s =9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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IxAua 27.  AmoteAéopata diIdidotatng avdAuong aAnAetidpaong didppning-edagpouc-Bepehiou-

avwdoung. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, emri BaBpou H = 6 m, El = 150 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewgs p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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AmroteAéopata dIdIAaTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppngng-edd@oug-BepeAiou-
avwdouns. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, emmi BdOBpou H = 6 m, El = 10 GNm?, edpalopevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég atnv BepeAioAwpida M / Mo KavoVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn aupog
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IxAua 29.  AmoteAéopata diIdidoTatng avdAuong aAnAemidpaong didppning-edagpouc-Bepehiou-

avwdouns. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe OEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, emmi BdOBpou H = 6 m, El = 50 GNm?, edpalopevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég atnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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Ixnua 30. AtmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdouns. MEeupa eopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, etmri BaBpou H = 6 m, El = 150 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG

edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTATIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou Bepehiou.
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Ixnua 31. AmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdouns. MEeupa @opTtiou q = 40 kPa, pe OEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, emmi BdOBpou H = 6 m, El = 10 GNm?, edpalopevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIg
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavoVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou Bepehiou.
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Ixnua 32. AmoteAégpata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdouns. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, emmi BdOBpou H = 6 m, El = 50 GNm?, edpalopevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIg
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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IxAua 33.  AmoteAéopata diIdidoTatng avdAuong aAnAetidpaong didppning-edagpouc-Bepehiou-

avwdouns. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, etmri BaBpou H = 6 m, El = 150 GNm?, edpafouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.
(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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Ixnua 34. AmoteAéopata diIdiaoTatng avaAuong aAAnAettidpaong didppngng-edd@ouc-BepeAiou-
avwdoung. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, emmi BdOBpou H = 6 m, El = 10 GNm?, edpalopevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIg
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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IxAua 35.  AmoteAéopata dididoTtatng avdAuong aAnAetidpaong didppning-edagpouc-Bepehiou-
avwdoung. MNEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, emmi BdOBpou H = 6 m, El = 50 GNm?, edpalopevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ améoTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég atnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog
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AmroteAéopaTa dIdIAGTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdouns. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, etmri BaBpou H = 6 m, El = 150 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTATIKNA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou Bepehiou.
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MukvR Appog XaAapn Gupog
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IxAua 37. AmoteAéopata dididoTatng avahuong aAAnAemidpaong didppngng-dagpoug-BepeAiou-
avwdopne. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo eti faBpou H =10 m, El = 10 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn Gupog
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IxAua 38. AmoteAéopata dididoTtarng avaAuong aAAnAettiopaong diappnéng-eddpoug-BepeAiou-
avwdopne. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et faBpou H = 10 m, El = 50 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn aupog
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ZxApa 39. AmoteAéopara diIdidoTatng avdhuong aAAnAemidpaong didppning-eddgouc-BepueAiou-

avwdopng. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et BaBpou H = 10 m, El = 150 GNm?, £dpalduevo
et BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdnAwaon d1dppnéng o€ amréotacn s =1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog
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AmroteAéopaTa dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdopne. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et BaBpou H =10 m, El = 10 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIg
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaATIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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AmroteAéopaTa dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppngng-edd@ouc-BepeAiou-
avwdopne. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et faBpou H = 10 m, El = 50 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewgs p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvAR Appog
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Ixnua 42.

XaAapn aGupog
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AmroteAéopata dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdopng. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo etmi BaBpou H = 10 m, El = 150 GNm?, edpalouevo
et BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdnAwaon d1dppnéng o€ amréatacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn aupog
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Ixnua 43. AtmoteAégpata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdopng. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et faBpou H =10 m, El = 10 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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AmroteAéopaTa dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdopng. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikAg duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et BaBpou H = 10 m, El = 50 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIg
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvA Appog XaAapn Gupog
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Ixnua 45. AtmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdopng. MEpupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwpa agovikng duoTéveiag K = 2
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et BaBpou H = 10 m, El = 150 GNm?, edpalouevo
et BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdnAwaon d1dppnéng o€ aréatacn s =9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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AmroteAéopaTa dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdopng. MEeupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikrg duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et BaBpou H =10 m, El = 10 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn Gupog
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Ixnua 47. AtmoteAéopata dididoTtarng avadAuong aAAnAettiopaong diappnéng-eddpoug-BepeAiou-

avwdopng. Megupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikng duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et BaBpou H = 10 m, El = 50 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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Zxnua 48.
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AmroteAéopata dIdIAGTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppngng-edd@oug-BepeAiou-

avwdopng. Megupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikng duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo e BaBpou H = 10 m, El = 150 GNm?, edpalouevo
et BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdnAwaon d1dppnéng o€ amréotacn s =1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavoVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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AmroteAéopaTa dIdIAGTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdopng. MEgupa @optiou q = 40 kPa, pe kataoTpwua afovikng duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et faBpou H =10 m, El = 10 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrTikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) KavovikoTtroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavoVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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ZxApa 50. AmroteAéopara diIdIAoTATNG avdAuong aAAnAemidpaong didppning-ddgouc-BsueAiou-
avwdopng. MEgupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikrg duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et BaBpou H = 10 m, El = 50 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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MukvA Appog XaAapn Gupog
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Ixnua 51.  AmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdopng. Megupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikng duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et BaBpou H = 10 m, El = 150 GNm?, edpalouevo
et BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdnAwaon d1dppnéng o€ amréatacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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AmroteAéopaTa dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdopng. Megupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikrg duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et BaBpou H =10 m, El = 10 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIg
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaATIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog

XaAapn Gupog
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IxAua 53. AmoteAéoparta dididoTatng avahuong aAAnAemidpaong didppngng-dagpoug-BepueAiou-

avwdopng. MEgupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikng duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo et BaBpou H = 10 m, El = 50 GNm?, edpalopuevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog

XaAapn aupog
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Ixnua 54.  AmoteAéopata diIdidoTatng avdAuong aAnAetidpaong didppning-edagpouc-Bepehiou-

avwdopne. Megupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikng duoTéveiag K = 10
GN/m, povoAiBikwg ouvdedepévo e BaBpou H = 10 m, El = 150 GNm?, edpalouevo
et BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdnAwaon d1dppnéng o€ aréatacn s =9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinuéveg TAoelg
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavoVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn Gupog
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Ixnua 55. AmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdoung. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, et BaBpou H = 10 m, ElI = 10 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn aupog
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Ixnua 56. ArmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong diappnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdoung. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, et BaBpou H = 10 m, ElI = 50 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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xnua 57.
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AmroteAéopaTa dIdIAGTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdouns. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, emi BdBpou H = 10 m, EI = 150 GNm?, edpalouevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAOEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN OTATIKNA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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Ixnua 58. ArmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdouns. MEeupa @opTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, emri BaBpou H = 10 m, ElI = 10 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTATIKNA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou Bepehiou.
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Zxnua 59.

avwdounis. MEeupa @opTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, et BaBpou H = 10 m, ElI = 50 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG

edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog
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Zxnua 60.

AmroteAéopata dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppngng-edd@oug-BepeAiou-

avwdouns. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW

epedpdvwy K = 3 MN/m, emi BdBpou H = 10 m, EI = 150 GNm?, edpalouevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG

edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn Gupog
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IxAua 61. AtmoteAéopata dididoTtarng avadAuong aAAnAettiopaong diappnéng-eddpoug-BepeAiou-

avwdouns. MEeupa @opTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, et BaBpou H = 10 m, ElI = 10 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN OTATIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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Zxnua 62.

XaAapn aupog
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AmroteAéopata dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdouns. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, et BaBpou H = 10 m, ElI = 50 GNm?, edpalouevo emi
BepehioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ améoTacn s =9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn Gupog
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IxAua 63.  AtroteAéopara d1d1GoTaTNG avaAuong aAAnAeTTidpacng didppnEng-edapoug-BepeAiou-

avwdoung. MNEeupa eopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 3 MN/m, emi BdBpou H = 10 m, EI = 150 GNm?, edpalopevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinuéveg TAoeIg
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog

XaAapn aupog
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ZxApa 64. AmoteAéopara diIdiIGoTaTNG avdhuong aAAnAemidpaong didppning-eddgouc-BepueAiou-

avwdounis. MEeupa @opTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpavwy K = 6 MN/m, emi Béd6pou H = 10 m, EI = 10 GNm?, edpadopevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou Bepeiou.
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XaAapn aupog

MukvR Appog
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IxAua 65. AtmoteAéopata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-

avwdouns. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe OEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, etmri BaBpou H = 10 m, ElI = 50 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.
(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn Guupog
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IxAua 66. AtmoteAéopata diIdidoTarng avadAuong aAAnAettiopaong diappnéng-eddpoug-BepeAiou-

avwdouns. MEeupa eopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, emi BdBpou H = 10 m, EI = 150 GNm?, edpalouevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 1 m.
(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinuéveg TAoEIg
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég atnv BepeAioAwpida M / Mo KavoVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn duUpOg
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IxAua 67. AmoteAéopata diIdidoTtatng avdAuong aAnAemidpaong didppning-edagpouc-Bepehiou-
avwdouns. MEeupa @opTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, et BaBpou H = 10 m, ElI = 10 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewgs p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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AmroteAéopata dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppngng-edd@oug-BepeAiou-

avwdouns. MEeupa @opTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, et BaBpou H = 10 m, El = 50 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ améoTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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Ixnua 69.
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AmroteAéopaTa dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdouns. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, emi BdBpou H = 10 m, EI = 150 GNm?, edpalouevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s =5 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIg
edpdoewg p/ q, (Y) KauTmikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog XaAapn aupog
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IxAua 70. AtmoteAéopata dididoTarng avadAuong aAAnAettiopaong diappnéng-eddpoug-BepeAiou-
avwdouns. MEeupa @opTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWUEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, et BaBpou H = 10 m, ElI = 10 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég atnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN OTaTIKA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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MukvR Appog
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AmroteAéopata dIdIACTATNG avaAuong aAAnAettiopaong didppngng-edd@oug-BepeAiou-

avwdouns. MEeupa @opTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, et BaBpou H = 10 m, ElI = 50 GNm?, edpalouevo emi
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIg
edpdoewg p/ q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN OTATIKNA, Kal (8) ZTpo@r) 6 Tou BepeAiou.
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MukvA Appog XaAapn Gupog
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IxAua 72.  AmoteAégpata dididoTatng avaAuong aAAnAemidpaong didppnéng-edd@oug-BepeAiou-
avwdouns. MEeupa gopTtiou q = 40 kPa, pe CEIOUIKWG HOVWHEVO KATACTPWHA PECW
epedpdvwy K = 6 MN/m, emi BdBpou H = 10 m, EI = 150 GNm?, edpalouevo et
BepeAioAwpidag B = 10 m. EkdAAwaon didppnéng o€ amécTacn s = 9 m.

(a) KapTrmikég potrég M kaB' Uyog Tou BaBpou, (B) Kavovikotroinpéveg TAoEIG
edpdoewg p / q, (Y) Kaummikég potrég otnv BepeAioAwpida M / Mo KavOVIKOTTOINUEVEG
WG TTPOG TNV PEYIOTN aTaTIKNA, Kal (8) ZTpo@r 6 Tou BepeAiou.
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MukvAR Appog
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ZUYKEVTPWTIKA OlaypdupaTa avamTuooOpevnGg oTpo@rg 8 BepeAioAwpidag eCaitiag
emBaAAOPEVNG TEKTOVIKAG MeTakivnong h, ot yépupa o@optiou q = 40 kPa pe
KaTdoTpwua afovikng duoTévelag K = 2 GN/m, povoAiBikwg cuvoedepévo eTTi BaBpou

H =6 m, edpadopevo TTi BgpeAioAwpidag B = 10 m.

(a) Ma El = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, kai (y) El = 150 GNm?.
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MukvAR Appog
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ZUYKEVTPWTIKA OlaypdupaTa avamTuooOpevnGg oTpo@rg 8 BepeAioAwpidag eCaitiag
emBaAAOPEVNG TEKTOVIKAG MeTakivnong h, ot yépupa o@optiou q = 40 kPa pe
KaTdoTpwua afovikrg duatéveiag K = 10 GN/m, povoAiBikwg cuvoedepévo eti BaBpou

H =6 m, edpadopevo €TTi BgpeAioAwpidag B = 10 m.

(a) Ma El = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, kai (y) El = 150 GNm?.
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MukvAR Appog XaAapn Gupog
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IXAMa 75. ZuyKevipwTikG OlaypdupaTa avaTTucoOuEvnNG oTpo®ng O BeucAdiohwpidag eCaitiag

emBaAAOPEVNG TEKTOVIKAG MeTakivnong h, ot yépupa @optiou q = 40 kPa pe
KaTdoTpwua afovikng duoTévelag K = 2 GN/m, povoAiBikwg cuvoedepévo eTTi BaBpou
H =10 m, edpaodpevo i BgpeAioAwpidag B = 10 m.

(a) Ma El = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, kai (y) El = 150 GNm?.
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MukvR Appog XaAapn Gupog
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IXAMa 76. ZuyKevTpwTiKG OlaypdupaTa avOaTITUGOOUEVNG OTPO®NG O BeucAioAwpidag eCaitiag

emBaAAOPEVNG TEKTOVIKAG MeTakivnong h, ot yépupa o@optiou q = 40 kPa pe
KaTdoTpwua afovikrg duatéveiag K = 10 GN/m, povoAiBikwg cuvoedepévo eti BaBpou
H =10 m, edpaoduevo TTi BgpeAioAwpidag B = 10 m.

(a) Ma El = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, kai (y) El = 150 GNm?.
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MukvR Appog

XaAapn Gupog
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IXAMA 77. ZUyKeVTPWTIKG OlaypdupaTa QvaTITUGOOUEVNG OTPO®NG O BeucAdioAwpidag eCaitiag

emBaAAOPEVNG TEKTOVIKAG MeTakivnong h, ot yépupa o@optiou q = 40 kPa, pe
OEIOUIKWG HOVWHEVO KATAOTPWHG PEow e@edpdvwy K = 3 MN/m, etti BdBpou H = 6 m,
edpalopevo eti BepeAloAwpidag B = 10 m.

(a) Ma El = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, kai (y) El = 150 GNm?.
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MukvR Appog XaAapn Gupog
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IXAMa 78. ZuyKevipwTikG OlaypdupaTa avaTITUGOONEVNG OTPO®NG O BeucAiohwpidag eCaitiag

emBaAAOPEVNG TEKTOVIKAG MeTakivnong h, ot yépupa o@optiou q = 40 kPa, pe
OEIOUIKWG HOVWHEVO KATAOTPWHG PEow epedpdvwy K =6 MN/m, etti BdBpou H = 6 m,
edpalopevo eti BepeAloAwpidag B = 10 m.

(a) Ma El = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, kai (y) El = 150 GNm?.
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MukvAR Appog XaAapn Gupog
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IXAMa 79. ZuyKevTpwTiKE OlaypdupaTa avaTITUGOOUEVNG OTPO®NG B BeucAioAwpidag eCaitiag

emBaAAOPEVNG TEKTOVIKAG MeTakivnong h, ot yépupa o@optiou q = 40 kPa, pe
OEIOUIKWG HOVWHEVO KATAOTpwHA PEow epedpdvwy K = 3 MN/m, etti Ba6pou H = 10
m, €dpadouevo i BepeAioAwpidag B = 10 m.

(a) Ma El = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, kai (y) El = 150 GNm?.

101



MukvAR Appog XaAapn Gupog
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IxApa 80. ZuykevipwTikG OlaypdupaTa avOTITUGOOUEVNG OTPO®RG B BeucAioAwpidag eCaitiag

emBaAAOPEVNG TEKTOVIKAG MeTakivnong h, ot yépupa o@optiou q = 40 kPa, pe
OEIOUIKWG HOVWHEVO KATAOTpwHA PEow epedpdvwy K = 6 MN/m, etti BaBpou H = 10
m, €dpadouevo i BepeAioAwpidag B = 10 m.

(a) Ma El = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, kai (y) El = 150 GNm?.
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Mukvi Appog XaAapn dppog
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IxAHa 81. KauTrmikég potrég otnv BepehioAwpida M / M, KavoVIKOTIOINUEVEG WG TTPOG TNV

MEyIoTn oTaTikh, yia yéeupa ¢optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikng
ouoTtévelng K = 2 GN/m, povoAiBikwg cuvdedeuévo e BdBpou H = 10 m.
EmRaAAbuevn TekTOVIKN JeTakivnon h =2 m.

(a) EI =10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, ka1 (y) EI = 150 GNm?.
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Mukvi Appog XaAap dppog
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Zxnua 82. KauTrmikég potrég otnv BepehioAwpida M / My KavovIKOTIOINUEVES WG TTPOG TNV
MEyIoTn oTaTikh, yia yéeupa ¢optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwua afovikng
ouoTtévelng K = 10 GN/m, povoAiBikwg cuvdedepévo etri BaBpou H = 10 m.
EmRaAAbuevn TeKTOVIKN yeTakivnon h =2 m.

(o) EI = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, kai (y) EI = 150 GNm?.
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Mukvi Appog

XaAapn dupog
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IxAMa 83. Kaptrrikég potrég otnv BepehioAwpida M / M, KavovIKOTIOINUEVES WG TTPOG TNV

péyIoTn OTaTIKN, yia yépupa @optiou q = 40 kPa pe O€IOUIKWG POVWUEVO

KatdoTpwpa péow e@edpdvwv K

EmBaAASuevn TeEKTOVIKY peTakivnon h =2 m.

3 MN/m, emi Bd6pou H

(a) El = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, ka1 (y) El = 150 GNm?.
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Mukvh Appog XaAapn dupog
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Ixnua 84.  Kapmrikég potrég otnv Bspehiohwpida M / M, KQVOVIKOTTOINKEVEG WG TTPOG TV
MéyioTn oTaTikh, yia yépupa @opTtiou q = 40 kPa pe CEIOPIKWG POVWHEVO
KatdoTpwpa péow e@edpdvwv K = 6 MN/m, emi BdBpou H = 10 m.
EmRaAAOuevn TEKTOVIKA YeTakivnon h =2 m.

(a) EI = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, kai (y) El = 150 GNm?.
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Mukvi Appog XaAapn duuog
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ZxApa 85. KaptTikég potrég otnv BepeAioAwpida M / M, KavOVIKOTTOINUEVEG WG TTIPOG TNV
péyioTn oTaTikh, yia yépupa @optiou q = 40 kPa, pe katdoTpwpa a&ovikig
duoTtévelng K = 2 GN/m, povoAiBikwg ocuvdedepévo etmi fdBpou H = 10 m.
EmBaA\bpevn TekTovIKA peTakivnon h = 0.1 m.

(a) El = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, ka1 (y) EI = 150 GNm?.
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KapTmmikég potrég otnv BepeAioAwpida M / M, KavOVIKOTIOINKEVES WG TTPOG TNV

péyioTn oTatikg, yia yépupa ¢optiou q = 40 kPa, pe KatdoTpwua agoviknig
duoTtévelng K = 10 GN/m, povolhiBikwg ouvdedepévo etti BdBpou H = 10 m.
EmpBaANéuevn TekTovIKN peTakivnon h = 0.1 m.

(o) EI = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, kai (y) EI = 150 GNm?.
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Mukvi Appog XaAapn dupog

-8 1 87 — =
s=5
s=9

4 4 -4

:
|

4 4
x/B x/B
8 8
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
8 8 -
-4 4

J,
|

4 4
x/B x/B
8 8
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
. 8
4 -
°
=
- 0= /
4
x/B x/B
8 1 | 8
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

IxAua 87.  KaumTikég potég atnv BepeAioAwpida M / M, KOVOVIKOTIOINUEVEG WG TTPOG TNV
MEyIOTN oTaTIKA, yia yépupa @opTtiou q = 40 kPa pe OEIOPIKWG POVWHEVO
KatdoTpwpa péow e@edpdvwy K = 3 MN/m, emi BdBpou H = 10 m.
EmBaAAduevn TekTOVIKA peTakivnon h = 0.1 m.
(a) EI = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, kai (y) EI = 150 GNm?.
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Mukvi Appog XaAapn dupog
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Ixnua 88. KauTrTikég potrég atnv BepehioAwpida M / M, KaVOVIKOTTOINPEVEG WG TTPOG TNV
MEYIOTN OTaTIKA, Yyia yépupa @opTtiou q = 40 kPa pe OEIOUIKWG POVWUEVO
katdoTpwpa péow epedpdvwy K = 6 MN/m, emi BaBpou H = 10 m .
EmBaAAbuevn TekTOVIKN PeTakivnon h = 0.1 m.

(a) E1 = 10 GNm?, (B) El = 50 GNm?, ka1 (y) El = 150 GNmZ.
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Zyxnua 86. AmroteAéopara TpIdidcTatng avaAuong aAAnAemidpaang didppnEns-edaPoug-

TTacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m Kal Yrikoug 15 m, pe ke@ahddeopuo B =10m, L =10m, V =
10 MN, s = 1m, &T1i TTUKVAG dupou TTaxoug H = 20m :

(a) Kataképuen petatommion Ay otnv em@Aaveia Tou £da@oug, (B) MéyioTeg poTTég aToug TTAGCGAOUG, (Y)
Katavopur potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToinuéVeS KaUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI OTOV KEQAAODETHO.
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ZxAua 87. AmoteAéapata TpIdidoTaTng avaAuang aAAnAemidopaong diappnénsg-£dapous-
TTacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m Kal Yrikoug 15 m, pe ke@ahddeopuo B =10m, L =10m, V =

10 MN, s = 5m, &T1i TTUKVAG dupou TTaxoug H = 20m :

(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacGBAoUG, (Y)
Katavopr potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavoviKoTToiNuEVES KAUTITIKEG poTTéG M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAODETHO.
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ZxAua 88. AmoteAéopata TpididoTaTng avahuong aAAnAeTtidpaong didppning-edapoug-
TTacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m Kal Yrikoug 15 m, pe ke@ahddeouo B =10m, L =10m, V =
10 MN, s = 9m, &T1i TTUKVAG dupou TTaxoug H = 20m :
(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacGBAoUG, (Y)
Katavopr potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavoviKoTToiNuEVES KAUTITIKEG poTTéG M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAODETHO.
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ZxAua 89. AmoteAéopata TpIdidoTaTng avaAuong aAAnAeTtidpaong didppngng-eda@ouc-
TTacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m Kal Yrikoug 15 m, pe ke@ahddeopuo B =10m, L =10m, V =
10 MN, s = 13m, &1 TTUKVAG &upou TTaxoug H = 20m :

(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £ddgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacoBGAoUG, (Y)
Katavopr potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavoviKoTToiNuEVES KAUTITIKEG poTTéG M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAODETHO.
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ZxyAua 90. ArmoteAéopata TpIdiIdoTaTnG avaAuang aAAnAeTtidpaong didppngng-eda@ous-un

YPOAPUIKAG TTacaaAoopddag 9 TmacodAwy diapéTpou 1m Kal uAKoug 15 m, e kepaAddeouo B =10m, L
=10m, V =10 MN, s = 1m, i TTUKVAG duuou TTéxoug H = 20m :

(a) Katakdpuen petatommion Ay otnv em@aveia Tou £ddgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacGAaAoUG, (Y)
Katavopr potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToiNuéVES KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAGDETHO.
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Zyxnua 5.488 AtmoteAéopata TpIdiIdoTaTng avaAuong aAAnAeTTidpaong didppnéng-eda@oug-un
YPOAMPUIKAG TTacaaAoopddag 9 TmacodAwy diauéTpou 1m Kal uAKoug 15 m, e kepaAddeouo B =10m, L
=10m, V =10 MN, s = 5m, i TTUKVAG duuou TTéxoug H = 20m :

(a) Katakdpuen petatommion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacoGAouG, (Y)
Katavopur potrwy oToug TrTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToinuéVeS KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI OTOV KEQAAODETHO.
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ZxAua 91.  AmoteAéopata TpIdIdoTaTng avaAuang aAAnAeTtidpaong didppngng-£dapous-un
YPOAMPUIKAG TTacaaAoopddag 9 TrTacodAwy diauéTpou 1m Kal uAKoug 15 m, e kepalddeouo B =10m, L
=10m, V =10 MN, s = 9m, e1i TTUKVAG duuou TTéxoug H = 20m :

(a) Katakdpuen petatommion Ay otnv em@aveia Tou £ddgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacGAaAoUG, (Y)
Katavopr potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToiNuéVES KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAGDETHO.
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IxAua 92. AmoteAéopata TpIdIdoTaTNG avaAuang aAAnAeTTidpaong didppngng-edAapous-un
YPOAMPUIKAG TTacaaAoopddag 9 TrTacodAwy diauéTpou 1m Kal uAKoug 15 m, e kepalddeouo B =10m, L
=10m, V =10 MN, s = 13m, i TTUKVAG duuou TTéxous H = 20m :

(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £ddgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacGAGAoUG, (Y)
Katavopr potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToiNuéVES KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg

TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAGDETHO.
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IxAua 93. ZUkpion aTToTEAECUATWY TPIBIAOTATNG avaAuong aAAnAemidpaong didppnEng-edaPous-

TTacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m kal 1,5m pe pAkog 15 m kai KepaAddeouo B =10 m,
10m, V=10 MN, s = 1m, e1Ti TTUKVG Guuou TTdyxous H = 20m :

L=

(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £8agoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacoBGAoug, ()
Katavopur potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToinuéVES KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI OTOV KEQAAODETHO.
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ZxAua 94. ZUkpion atroTeEAeoATWY TPIdIAOTATNG avaAuong aAAnAeTTidpaong didppnEng-£dapous-
TacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m kal 1,5m pe pAakog 15 m kai kepaAddeopo B=10m, L=
10m, V=10 MN, s = 5m, e1Ti TTUKV G Guuou TTdyxoug H = 20m :

(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £8agoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacoBGAoug, ()
Katavopur potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToinuéVES KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI OTOV KEQAAODETHO.
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ZxAua 95. ZUkpion atToTeAeoUATWY TPIBIAGOTATNG avaAuong aAAnAemidpaaong didppnEng-edaPous-
TacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m kal 1,5m pe pyAakog 15 m kai kepaAddeopo B=10m, L=
10m, V=10 MN, s = 9m, e1Ti TTUKV G GuuouU TTdyxoug H = 20m :

(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £8agoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacoBGAoug, ()
Katavopur potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToinuéVES KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI OTOV KEQAAODETHO.
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ZxAua 96. ZUkpion aTToTEAECUATWY TPIBIGOTATNG avaAuong aAAnAemTidpaong didppnEng-edaPous-
TacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m kal 1,5m pe pyAakog 15 m kai kepaAddeopo B=10m, L=
10m, V=10 MN, s = 13m, e1Ti TTUKVNG Gupou TTdyxous H = 20m :

(a) Katakdpuen petatommion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacoBGAoug, (Y)
Katavopur potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToinuéVES KAUTITIKEG poTTéG M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI OTOV KEQAAODETHO.
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IxAua 97. AmoteAéopara TpIdidaTaTng avaAuang aAAnAeidopaong didppngng-£dapougs-
TTacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m Kal Yrikoug 15 m, pe ke@ahddeouo B =10m, L = 10m, V=

10 MN, s = 1m, &11i XaAaprg duuou TTéyxous H = 20m :
(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £ddgoug, (B) MéyioTeg poTTég 0Toug TTAoTGAOUG, (Y)
Katavopur potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTroinuéVeS KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg

TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAODETHO.
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IxAua 98. AmoteAéopara TpIdidoTaTng avaAuang aAAnAemTidopaong diappnénsg-£daPous-
L=10m, V=

TTacoaAoouddag 9 TTacodAwy diapéTpou Tm Kal Yrikoug 15 m, pe ke@aAddeouo B = 10m,
10 MN, s = 5m, 11i XaAaprig duuou TTéyxous H = 20m :

(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £ddgoug, (B) MéyioTeg poTTég 0Toug TTAoTGAOUG, (Y)
Katavopur potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTroinuéVeS KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAODETHO.
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IxAua 99. AmoteAéopara TpIdiIdoTaTng avaAuang aAAnAemTidopaong diappnénsg-£dapous-
TTacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m Kal Yrikoug 15 m, pe ke@ahddeouo B =10m, L = 10m, V=
10 MN, s = 9m, e11i XaAaprig dupou TTéyxous H = 20m :

(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £ddgoug, (B) MéyioTeg poTTég 0Toug TTAoTGAOUG, (Y)
Katavopur potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTroinuéVeS KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAODETHO.
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ZxAua 100. AtroteAéopata TpIdiIdoTaTng avaAuong aAAnAeTtidpaong didppning-edagoug-
TTacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m Kal Yrikoug 15 m, pe ke@ahddeouo B =10m, L = 10m, V=
10 MN, s = 14m, e11i XaAapng auuou TTayxous H = 20m :

(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacoBGAoUG, (Y)
Katavopr potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavoviKoTToiNuEVES KAUTITIKEG poTTéG M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAODETHO.
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ZxAua 101. AmoteAéopata TpIdidoTaTng avahuong aAAnAeTtidpaong didppning-edapoug-
TTacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m Kal Yrikoug 15 m, pe ke@ahddeouo B =10m, L = 10m, V=
10 MN, s = 18m, &11i XaAapng duuou TTayxous H = 20m :
(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacoBGAoUG, (Y)
Katavopr potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavoviKoTToiNuEVES KAUTITIKEG poTTéG M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAODETHO.
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ZxyAua 102. AmroteAéopata TpIdIdoTaTNG avaAuang aAAnAeTTidpaong didppngng-£dApous-un

YPOAMPUIKAG TTacaaAoopddag 9 TrTacodAwy diauéTpou 1m Kal uAKoug 15 m, e kepalddeouo B =10m, L
=10m, V=10 MN, s = 1m, emi xaAapng auuou mTaxoug H =20m :

(a) Katakdpugn petatommion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTéG oToug TTacGAGAoUG, (Y)
Katavopr potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavoviKoTToiNuéVES KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAODETHO.
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ZyxAua 103. AmoteAéopata TpIdIdoTaTnG avaAuang aAAnAeTtidpaong didppngng-edAapous-un
YPOAMPUIKAG TTacaaAoopddag 9 TrTacodAwy diauéTpou 1m Kal uAKoug 15 m, e kepalddeouo B =10m, L
=10m, V=10 MN, s = 5m, emi xaAapng auuou mTaxoug H =20m :

(a) Katakdpugn petatommion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTéG oToug TTacGAGAoUG, (Y)
Katavopr potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavoviKoTToiNuéVES KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAODETHO.
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ZxAua 104. AmroteAéopata TpIdIdoTaTng avaAuang aAAnAeTtidpaong didppngng-£dapous-un
YPOAMPUIKAG TTacaaAoopddag 9 TrTacodAwy diauéTpou 1m Kal uAKoug 15 m, e kepalddeouo B =10m, L
=10m, V=10 MN, s = 9m, emi xaAapng auuou mTaxoug H =20m :

(a) Katakdpugn petatommion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTéG oToug TTacGAGAoUG, (Y)
Katavopr potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavoviKoTToiNuéVES KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg

TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAODETHO.
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ZyxAua 105. AmroteAéopata TpIdiIdoTaTng avaAuang aAAnAeTtidpaong didppngng-£dAapous-un
YPOAMPUIKAG TTacaaAoopddag 9 TrTacodAwy diauéTpou 1m Kal uAKoug 15 m, e kepalddeouo B =10m, L
=10m, V=10 MN, s = 14m, i xaAhapng duuou Tdayxoug H = 20m :

(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £ddgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacGAGAoUG, (Y)
Katavopr potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToiNuéVES KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAGDETHO.
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ZxAua 106. AtroteAéopata TpIdIdoTaTNG avaAuang aAAnAeTTidpaong didppngng-£dAapous-un
YPOAMPUIKAG TTacaaAoopddag 9 TrTacodAwy diauéTpou 1m Kal uAKoug 15 m, e kepalddeouo B =10m, L
=10m, V=10 MN, s = 18m, e1i xaAaprg duuou Tayxoug H = 20m :

(a) Katakdpuen petatomion Ay otnv em@aveia Tou £ddgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacGAGAoUG, (Y)
Katavopr potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToiNuéVES KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI) OTOV KEQAAGDETHO.
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ZxAua 107. ZUkpion ammoTeAeouaTWY TPIBIAOTATNG avaAuang aAAnAetidpaong didppngng-edagoug-
TacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m kal 1,5m pe pAakog 15 m kai kepaAddeopo B=10m, L=
10m, V=10 MN, s = 1m, eti xaAaprg duuou axoug H = 20m :

(a) Katakdpuen petatommion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacoBAoug, (Y)
Katavopur potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToinuéVES KAUTITIKEG poTTéG M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI OTOV KEQAAODETHO.
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ZyxAua 108. ZUkpion ammoteAeoudTwy TPISIAOTATNG avaAuang aAAnAeTtidpaong didppngng-edagoug-
TacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m kal 1,5m pe pAakog 15 m kai kepaAddeopo B=10m, L=
10m, V=10 MN, s = 5m, i xaAaprig duuou axoug H = 20m :

(a) Katakdpuen petatommion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacoBAoug, (Y)
Katavopur potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToinuéVES KAUTITIKEG poTTéG M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI OTOV KEQAAODETHO.
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ZyxAua 109. ZUkpion ammoTeAeouaTwY TPIBIAOTATNG avAAuang aAAnAetidpaong didppngng-edagoug-
TacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m kal 1,5m pe pAakog 15 m kai kepaAddeopo B=10m, L=
10m, V=10 MN, s = 9m, eti xaAaprg duuou taxoug H = 20m :

(a) Katakdpuen petatommion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacoBAoug, (Y)
Katavopur potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToinuéVES KAUTITIKEG poTTéG M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI OTOV KEQAAODETHO.
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ZxAua 110. ZU0kpion ammoTeAeouaTWY TPISIAOTATNG avaAuang aAAnAeTtidpaong didppngng-edagoug-
TacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m kal 1,5m pe pAakog 15 m kai kepaAddeopo B=10m, L=

10m, V=10 MN, s = 13m, i XaAaprg duuou méxoug H = 20m :

(a) Katakdpugn petatomion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacoGAoug, ()
Katavopur potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToinuéVES KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI OTOV KEQAAODETHO.
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ZxAua 111. Z0kpion ammoteAeouaTwy TPIdIAOTATNG avaAuang aAAnAeTtidpaong didppngng-edagoug-
TacoaAoouddag 9 TacodAwy diapéTpou 1m kal 1,5m pe pAakog 15 m kai kepaAddeopo B=10m, L=
10m, V=10 MN, s = 13m, i XaAaprg duuou méxoug H = 20m :

(a) Katakdpugn petatomion Ay otnv em@aveia Tou £8dgoug, (B) MéyioTeg poTTég oToug TTacoGAoug, ()
Katavopur potrwy oToug TTacadAoug 1 kai 6, kai (8)KavovikoTToinuéVES KAUTITIKEG poTTég M / Mo wg
TTPOG TNV YEYIOTN OTATIKI OTOV KEQAAODETHO.
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IxAMa 112. MetaBoAn TnNG PEYIOTNG AVATITUGOOUEVNG KOUTITIKAG POTING OTOV KEPaAddeopo (B=10m,L =
10m) Tng Taccaloopddag, 1Ti TTUKVAG A XaAapAg dupou H =20 m, KavOVIKOTTOINPEVN WG TTPOG TNV PEYIOTN
OTaTIKA POTIH, ouvapTACEl TNG eMRAAASEVNG PeTakivnong h Tou priypatog : (a) Mpauuikoi racoalor diauérpou
1m, (B) Mn-Ipauuikoi macoaior diauérpou 1m, kai (y) Ipauuikoi macoaior diauérpou 1,5m.
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